

சாத்தானின் மூன்று வித ஆழமான ஊடுருவல்

1986 நவம்பர் 25ம் திகதி, "பத் திமாவும் உலக சமாதானமும்" என்ற உலக அமர்வில் பேராசார் இம்மானுவல் மிஸ்கிசா ஆண்டை ஆதரிப்பேர்த்திபெற்ற உரைவின் ஒரு பகுதி. (பல பத்திரிகைகளில் இயங்கு வலியாடுபுகளது.)

உலகம் தனம், அன்றும் இன்றும், தாராளமாகவே காணப்படுகிறது. தீய வல், அன்றும் இன்றும், எமது உண்மையான எதிர்தான். யெசு தம்மீடர் கருக்கு மூன்று அலுவல்களைக் கொடுத்தார். அவையாவன:- நற்செய்தியை அறிவித்தல், தோயாளரைக் குணமாக்குதல், பெய்களை ஓட்டுதல்.

(மத் 10 : 7, 8)

நீமயின் முதற்படி:

நாம் பின்புட்ட மனிதர் என்று புனித சிவ்வப்பின் திருமடல் கூறுகிறது.

"திருச்சட்டம் ஆகிக்குரியது. ஆனால் நான் உலக உய்வகம்; பாவத்திற்கு அடிமையாக விநயப்பட்டவன்.... (உரோமை. 7 : 14, 15, 16.)

இப்பினிய நம் உலகம்மையிட்டு ஓட்டிக்கொண்ட ஒன்று இதை தான்து. 31ம் சக்தித்தித "பாவத்தோடே என அங்கை என்னைக் கருத்தாகவினார்." என்று பாடுதார். பின் "நாயதோர் உயர்ந்ததை என்னுள்ளே படைத்தருளும்." (திருப். 31 - 10) என்று தொடர்சிறார்.

புனித யாக்கோபு நம் கடித்தத்தில் சொய்திரார். நன்மைசெய்ய ஒருவருக்குத் தெரித்திருத்தும் அவர் உலகச் செயலாவிட்டால் அது பாவம். (யாக். 4 : 17)

நாம் ஞானந்தானத்திம் அவித்த வாக்குறுதி பாறு? சாததான், அவனது ஆடம்பரங்கள், மாயக்கவர்சிறிகள் அனைத்தையும் விட்டுவிடுவதாக: அவற்றுக்கெதிராகப் போராடுவதாக வாக்குப் பண்ணினோம். வாக்குப் பண்ணியதைச் செயல்படுத்த வேண்டாமா? எமக்குள்ள போராட்டங்களில் மத்திசிறும் தொடர்ந்த சாத்தானுக்கெதிராக செயற்பட வேண்டுமல்லவா?

இதைப்பே யாக்கோபு தம் திருமடலில் "போதனை வகுப்போது இது உய விட்டிருத்த வகுத்தது என்று யாரும் சொய்க்கக்கூடாது. ஏனெனில் உடயுள்ள நீமயின் துண்டுத்துக்கு உன்னால் திம்மை, அவரும் எவரையும் சோழிப்ப திம்மை, (யாக். 1 : 13) எய்திரார்.

நாம் பாவத்தோடே சிறப்பெதாம் என்று சொய்க்கிவிட்டு, பாவத்திமையி இருக்க முடியாது. அப்பாவத்தை ஞானந்தானத்தினால் சாக்யத்து புதைத்தார் யெசு. திருமடலும் ஏன் அனைத்தே தோய்கு எடுத்து வளரவிட வேண்டும்? இதில் எம் விடாமுயற்சி ழக்கியம். இயக்கிமே பல புனிதர்கள் உருவாவினர். புனிதர் நம்பாவதையை கருடல் போராடி ஒய்வொரு பாவத் தடைகளையும் முறியடித்து புனிதர் ஆயினர்.

புனித யாக்கோபு கூறுகின்றார்: "என் அன்பார்த்த சகோதர சகோதரிக்களே, எமாத்று போகவேண்டாம். நன்மை கொடைகள் அனைத்தும் நீமறவான வரமெல்லாம் ஒய்வின் பிறப்பிடமான விண்ணகத் தந்தைமீடமிருத்தித வகுமின் தன்.... (யாக். 1 : 16, 17, 18.)

இம் முதற்படியின் நீமயின் நாம் எல்லாருமே அடிப்படுகினோம். ஆயின் நாம் தளராது போராடி வெற்றிபெற வேண்டும். நாம் முழுமையாக இறைவனுக்குச் சார்த்தவர்களாக வேண்டும். சிவ்வப்பர் சுவாத்தியருக்கு எழுதியது போன்று "நிதித்துமே எல்லாம்"

நீமயின் இரண்டாம் படி:

நீமயக்காவலே, நீமயனுக்காக மாத் திரமே யாரும் மனிதர்கள் இருக்கின்றனர். (இத்தாலியின் Association of Criminals) இக்குழுவினரின் நற் செயல்கட்கே இடமில்லை. தூசியே பட்டல் (Luciferians) என்ற இன்னொரு சாத்தான் வழிபாட்டுக் கூட்டம் மூன்று. இவர்கள் யாழ்விக் அன்புக்கு இடமில்லை. நன்மை செய்வதற்கு இடமேயில்லை.

சாத்தான் வழிபாட்டாளருக்குப் பவ சிவ்வகன் உண்டு. தூசியர் நன்முதலிடத்தை விட்டுக்கொடுக்கவாடிட்டார். தூசியேயின் குழுக்கள் மந்தையை சாத்தான் வழிபாட்டாளர் நன்மைவிட வலிமை பெறவோ தம்மேயே சமமாகப் பறகவோ விடமாட்டார்கள். தன்மையே சாத்தான் மத உயிவிட நிர்வாகினராக அமைத்தம்மர்கள்.

சகய சாத்தான் வழிபாட்டாளரும் நன்மை, சகோதர உயிபாற்றிப் பேசவ திம்மை. "நீ விருமபெயரைச் செய்" என்பதே அவர்கள் கொய்கை. பத்தும் கற்பனைகளை மீறயதே அவர்கள் இன் னம். சற்றுக் குறைந்தபடியில் மத்திர வாதிகள், பிசுவிடுவியக்காரர் உண் ணர்

முன்மையகர்கள் முழுமையாக நீமயக்கு நன்மைகளை யளிப்பயர் இயக்கவில் பவகுழுக்கள் உண்டு. இயர் களிக் சிவ்வீட்டுப்பு விநிகத்தயர்களாக இருத்திருப்பம் இப்போது யடுவொரு மத்திரத்ததைக் கொய்க்கார். "போதனை யுள் விழவிடாதேயும், நீமயின்சிறுத்த இரட்சித்தருளும்" என்று சொய்க்கவாடிட்டார். ஏனெனில் அவர்கள் சுவாமியே நீமய நீமறந்தது

நீமயின் மூன்றாம் படி:

இப் படியியின் ஆழமானது. கடத்த 24 கருடங்களாக நான், சாத்தான வழி பாட்டாளருடன் போர் புரித்த கொயடிருத்தம் 1996ல் நான் என்செரு குறு தெரியவந்தது. இம்மூன்றாம் படியி றுள்ளினார் சாத்தானிய குழுக்களும் இவ்வாறு பாடல் கற்றுத் தேர்ந்தினார், புனிதரி பெறுயோர். இயர்க்கில் உலகத் தன்மை அமெரிக்காவின் ஆராய் வில் எய்ப்பார். அமெரிக்காவில் அவரது அடிவாரிகள் அவரை "புதிய மெசியா" என அழங்குகின்றனர். அமெரிக்க திருச் செய அறிவாளிகள் அவரை "விசுவம்" எய்கின்றனர்.

ஆயின் அவன் விசுவம் அவன், கொய் ஒருவன், பகாசினா, தூசிய, போம் முதலிய பல இடங்களிலும் கடைமியாக கடத்த ஒய்வொயர் 31ல் ஆயிரிக்களில் அன்மாராவிலும் நம் பிரதிநிதிகளாக சாத்தான் செய நிர்வாகினராக நிமித்தினர். முழு உலகமும் அடக்கி ஆளுமதே அவனது திட்டம்.

இவனது செயலில் சேரவிருப்புவோர் ஆபத்தம் செய்யப்பட்டு சாத்தானின் கந்தானம் பெற வேண்டும். எம் திரு முழுக்கு வாக்குறுதியிட்டு தேர்யாராக வாக்குறுதி எடுக்கவேண்டும். சாத்தானை விட்டுவிடுகிறேன் என்பதற்குப் பதிலாக இறைவனை விட்டுவிடுகிறேன் எனவும் வேண்டிய. திரியேக உடயுளை தேயதானை புனிதர்கள் ழக்கிப்பததை, மறுதலிக்கிறேன் எனவும் சத்தியம் செய்தியில் இரத்த பரிபாற்றம் செய்தல் வேண்டும். (இவ்விரத்தம் பவ இரத்தக் கண்பு ஆகும்) பின் இவ்விரத்தம் குடிக்கவும் கொடுக்கப்படும். பின் இவ்வியக் கத்தியச் சேர்த்தவயின் உடலில் ஏதொ பூசிய்பட்டு, அவனுக்குப் புதுப்பெயர் குட்டப்பட்டு அவனது முன்மைய உணர்வுகளை (அன்பு, காருண்ணியம் முதலியவை) அகற்றி சாத்தானில் முழு அடிமையாக ஆளுமை பெறச் செய்கின்றனர்.

தூசியப்பினரால் முற்றாக இயக்கிம் ஆட்கொய்க்கப்பட்டுடார், அவவிட (3 ய் பக்கம் பார்க்க)

பேராயர் ஒஸ்கார் நெமேறோ ஆண்டுக

"இறைவனை நோக்கித் தினமும் அழுவும் சூழ்ப்புகழ் தம்புறம் மக்களின் பேராயர் நெமேறோவின் மகனாக, கடவுளின் பெருமை கட்டமன்கிடுகிறேன். இக்க அடக்குமுறையை தீர்த்துக்கள்."

23 மார்ச் 1980ம் பேராயர் ஒஸ்கார் நெமேறோ ஆண்டுகளில் இறுதி மறைவு வரையில் இயற் றிய வாழ்வுக்கள் இவ்வ அடுத்த நாள் மருத்துவமனைப்பொருள் சிற்றாய்வதில் திருப்பித் திறநீயத்திக் கொள்முதிக்களில், எச்சம்விடார் அரசாங்கத்தினால் அவர் கட்டுக்கொள் கப்பட்டார்.

மத்திய அமெரிக்காவிலுள்ள ஒரு சிறிய வறிய நாடு எச்சம்விடார். இத்தாட்டை "வாழ்வு முக்குடியரசு" என நேற்கத்திய மெருவாத்தொட்டிய சாதலங்கள், அழகுக்கிற்றன். 1932 சிறிந்து நொட்டிச் சிவாக நோய்யு ஆட்சியை அக்கு நடை பெற்றேறது. கடக்கு முன்வியும் மிமீச்சத்தவழியும் கட்டித் அவர் நூற்றாண்டுகளாக அக்கு திவவுறேறு. பிமர

மக்களின் வாழ்க்கைத் தரமொ மிகமிகச் சீரமைக்கலாகும்.

இத்துன்புறம் மக்களின் பேராயராக ஒஸ்கார் ஆண்டுகை 1971ம் திவமிகப் பட்டார். இவரது சமய, சமூகப்பணி அனை முக்கியமானது மனித உரிமை களை திவையாட்டி, அக்கிரமச் செயல் களை அஞ்சாதெடுக்கடன் கண்டித்துச் செயலாற்றியதாகும் அவரது மனித உரிமைப்போராட்டம் களை பாராட்டி, ஸுயேன் மக்களமைக்கறாகம் அவருக்குக் கொள்கை களாறிடுப் பட்டம் வழங்கிக் கொள்கிற்றது.

பேராயர் நெமேறோ, ஒரு அரசியல் பட்டிமொழி அங்கன். அவர் நிதிக்காகப் போராடினார் அடக்குமுறையை ஆண்கித் தரமாக எடுத்தார். மனித உரிமை கட்டாக, மனித மாண்புக்காக தரக் கொடுக்க எத்தர்முத்திமையிற் அவர் தயங்கவில்லை.

அவரது மறைவுரைகள் எப்போதும் தாங்கு பகுதிக்களைக் கொள்முதிக்கும்.

1. மீயியிய மினக்கம்.
2. வழிபாடுகள்
3. மிதிக்க வாழ்வுடன் ஒன்றிமைதல்
4. மிதிக்கவ சமூக வாழ்வுக்கு மினக்கம்
5. தமக்குமாதம் சர்க்கரைகளில் மிதிக்க தவ மிக்கப்பி, உணமயேரோம் நேர் மையுடனும் தீரிக்ரமீயை உணர்வுடனும் அவர் போதித்தார். அவரது மறைவுரை களின் உடுத்திடு மிதிக்குக்கள் இவை:-

இறைவாந்தமத
இறைவாந்தமதவானது, அது அறி விக்கப்பட்ட வரலாற்றுச் சூழ்நிலையில் இருந்து மிக்க முடியாது. வேதாமைம் எய்த நூல்க்களிலுள்ள பக்திவரலாற்று நூலாகும். அது இறைவாந்தமத எமது சமூகத்தில் இன்றைய தினமியில் அது ஒன்றுக்கு தீரிக்ரமீயை ஒட்டி, திதிக்கி மது உதிக்கெழுக்கெழு.

திருக்காய்:
அது பா மகனை ஒருக்கிற்றது. பணக்காரருக்குக் கொடுக்கிறது. "உங்கள் பணத்தைப் பாவித்துப் பரவம் செய்ய (4ம் பக்கம் பார்க்க)

எம் ஆண்டுக (1ம் பக்கத் தொடர்)

எங்கள் ஆண்டுகப்போகின். நெமேறோ குறியீடு புனித மாகப்பார். அவர் திரு விழா எப்போம் 8: 11 லாந்தமதகளை எம்முன் கைக்கிவையுமும் "அவ்வையில் ஏமாற்று வழினை எடுத்த திதி = வரிமைப்பறம்படி, கடவுள் அருளும் எவ் வாய் படைக்ககைக்களையும் அணித்து கொள்ளுகள்."

எம் ஆண்டுகப்போராட்டத்தின் முக்கியத்தை உணர்ந்தகொண்டு, திவ வில் மறைவுரை எதிர்க்க, (பேராயர் மிக்கிதாவில் உரை - 2ம் பக்கம்) பரிசுத்த தேவியை வக்கியதெய்விய எய்த அழகைக்களை மிக்காத்தமது எழுப்பி ிய மனிதன். சாத்தரனுக்கெடுக்க குடுக்கா குடியமக்க செயற்படுகினாம். தம்முக்கிவார் செய்வுத்தகடுக்கிடுவெ எழுதியவர்க்களில் தொக்கிட்டு. இச் செய்ததை எம் இறைவரம் தங்கித்தகட்டி வரைத்து திவமும் செயிப்பொமாக.

"புனித சத்தியாகப்பெரே, தேற்குத்தினைவிடுத்து எதிர்க்கும் சத்திரு பேய், மிக்கினிலும், சமம், கொடி, குட்டி ஆகிய சமய பேய்களையும் உமது தேய வரலாடும் கெட்டி, நெய்த்தருக்கிராக, பிதாவிகள் தாத்திம சாக்கிப்பிட்டி சாக்கிப்பெரே, எம் ஆண்டுகரிய பேய்க்கடுக்கி மிக்கிவையிடுவைய அடை லாந்தமது அகற்றினைக்க கட்டி, இது கோத்திரத்தின் சிவமும், தானி க்களின் சத்தியமான கொக்கிடுக்கிடு தேயக்கொண்டார் அவர் அடைக்கை உத்தரிப்பதில் மறைந்து திதிவ தீவ வையி பெறுவொமாக, அப்பெறுவார்.

சாத்தாவிய (2ம் பக்க தொடர்)

மீக்குத்து தந்தாவிகை சனுக்களைப்ப பெறு கின்றனர். சீரமைக்கத்தக்க வக்களை களைக் கொண்டிருப்பர். இரு இடக் களில் ஒரே நேரத்தில் காணப்படுவர். தாரத்திவிடுப்பவரோடும் உரைவாயில் வக்களை கொண்டிருப்பர். யாரும் தக் களைக் கண்டுக்கொள்ளாமிய இக்கொரு வகுக்குத் திவிவையுப்பர். தங்கிப்பக் சத்திவிருத்து தப்பிக்கெய்வ முயறுவொரைத் தாரத்திவிருத்தி அவதானித்து பிற் தொடர்ந்து திவ அடி கொடுப் பார்.

விக்களையே? அவன் இதயத்தை எது வுக் காற்றறமுடியவில்லையே. திருச்சைப் பிதும் சினர் இருக்கக்கூடும்.
எப்போம் 8: 12 சொல்றே ஆக் கியப்போர், திருச்சைபிதும்பெய்யே குடப்பட வேண்டும். ஏனெனில் இன்று திருச்சைபிதும்பெய்யே சாத்தாவின் ஒளித்து வைத்துக் காப்பாற்றப்படுகி றான். அவன்பேடி பெருகினாய் கூட நாம் அவரம்மிக்ககை கொள்ளக்கூடாது. ஏனெனில் சைப்பிதும் சாத்தானுக்கு ஊழியம் செய்வோர் அவனுடியையே சேர்த்து இறைவனாக தாக்கி வெயிவெ ஏறியப்படுவார்.

விக்க திருச்சையுடும் புத்தி தீரிகளாய் தீரம்? வழிவந்து, திருச்சையின் திர் வாகம் நற்பாக, வெற்றிகரமாக தடாத்தப்படுறேறு. ஆயின் திருச்சத்தி மிக்களையுக்கும் அவ்வது திதித்துக் கூறும் குருக்கள், மெய்க்காரிகள் திருச் சைப்பிதும் உண்டு என்பது கைக்கூடு.
புனித மெய்க்காரியின் ஒருபுத்திவி அல்லர். ஆயின் அவரம் மீட்டியெற் நொய்மர், இத்துவகை கட்டிக்குக் கள் இக்குத்துத் திதிச்சையின் மீட்டியு பணி குன்றக் காரணம் என்ன?

இப்படி யானோர் திருச்சைபிதும் இருக்கலாமா? யூதால் காரியோத் இருக்கவில்லையா? முன்று வருடங்கள் ளாக மெய்க்கொடு இருக்கும் அவன் மாற

இன்று குருக்கள் பவர் உயர் க்கவி பெற்றவர்கள். திருச்சையின் உயர் மட்ட அதிகாரிகளின் பவர் இறைமியில், மெய்க்காரிகள் களாறிதிகள், முழுக் சத்திரோ

"அறிவுத்திரை இருக்குத் திருக்கட்டினை மிக்கிவையானிட அறிவுக்கிமை இவ்வாறுயிவானிதும இவையக்கிமை கொண்டொர் மெய்க்காரினை"
(தீராக். 29 : 24)

தேவதாயின் அற்புத வரலாறு (தொடர்ச்சி)

தேவதாயின் தாயின் மரணம்:-

ஒரு நாள் தேவதாயாவுடன் இருந்த மற்றக் கன்னியர்கள் கட்டிக்கடிப் பெரி மரியம்மாவிடத்தும் குருக்களுக்குள்ளடான நல்ல எண்ணத்தைக் கொடுக்கவும் தேவதாயத்தை விட்டுத் தள்ளவுந் தீர்மானித்து அவளுக்குச் சொல்ல முடியாத அபாயங்களையும் செய்தார்கள். அவ் வேளையில் தேவதாயின் மிகுந்த நாழ்ச்சிபுடன் தான் குற்றவாளிதான் இயிச் சரிவர நடப்பேனென்று மகா நாழ்மையாய்ச் சொன்ன போதிலும் கன்னிகளுக்கு தேவதாயா மீது இருந்த கோபம் தனியாமல் உடம்பேறும் அதி கரித்தது. தேவ கன்னியைப் பற விதமாய் அளவியாத செய்து கடைசியாய் ஒரு நாள் அவளைத் தனியாய் ஓர் அழறியில் அழறத்து வேகுவாய் கோபித்து நித்தித் தது மல்வாமல் இந்த மாசுற்ற கன்னியை அடிக்கவும் துணிந்தார்கள். இவர்கள் இடும் கூக்குரல்கள் கேட்டு தேவதாய் திடுக்கிட்டுத் தகுப்பாசாதிக்கள் ஓடி வந்து வண்டுவென்று கேட்ட. பாலாய் துண்டியிட்ட கன்னிகள், மரியம்மாள் வேடிக்காரி பென்றும் அவள் நக்களுட னீடுக்க அரை நிமிடமும் தகாதவனென்று சொன்னார்கள் இதைக் கேட்ட நடுக்கம் தேவகன்னியை தனிமையில் வரவழைத்து கோபக்காட்டி அவளைத் தேவதாயத்தை விட்டுப் போகும்படி மிரட்டினார்கள். மரியம்மாள் அவர்களுக்கு தந்தியறிதவரை வாந்தனை களைச் சொல்லி யம் சரியாய் தப்ப தாய் வாக்குத்தத்தகு செய்து உடனே தன்னுடன் இருந்த மற்றக் கன்னியர் களிடம் மாதத்தில் விழுந்து பொறுத் தல் கேட்டாள். அவர்களும் அவள் குருக்களின் கட்டளைப்படி பொறுத்தல் கேட்டாளென்று என்னி தக்களுடன்

சேர்த்துக் கொண்டார்கள். நாகசரீரம் அவளை இன்னும் விடாமல் பற்பய காரியங்களை அவள் மீது துண்டி விட்டது.

யின்பு மீண்டும் அந்தக் கன்னிகள் தேவகன்னி மீது கோபம் கொண்டார்கள். ஆனால் சர்வேஸ்வரன் அவள் பரிசுத்த தனித்துக்கு விசேஷமாக ஒன்றும் செய்ய அந்தப் பசாக்கு உத்தரவு கொடுத்ததில்லை. இப்படிப்பட்ட சோதனைகள் தேவகன்னியின் புண்ணியத்தையும் நாழ்ச்சியையும் வெளிமேறும் அதி கரிக்கச் செய்தன. கடைசியாய் சர்வேஸ் வரன் அவள் சோதனைகளுக்கு முடியா தி் பெரிய குறையை சிவியாளென்ப வகுக்கும் திக்கத்திவினவைய அவ்வாறு மாற்றிவிடுதொன்றி மரியம்மாள் மீது காட்டின குற்றமெல்லாம் அதுதொன்று வெளியாக்கினார். இக்கார்டினியக் கண்ட சிவியோனும் அன்னம்மாளும் தேவ புத்தமியை அழைத்து, மற்றவர் களின் பெக்கைக் கேட்டு தாக்கல் அவளை தண்டனை செய்தது தயறு என்று மல்லிப்புக் கேட்டார்கள். இந்தச் சோதனைகள் பத்து வருடம் தீயத்தமையால் சொல்லி முடியாத வேதனையை யும் மனக்கிரமெத்தையும் அனுபவித் தார். அப்படி இருந்த போதிலும் கவாமி அடிக்கடி தன் இருமுகத்தைய வளுக்கு காட்டாவிட்டாலும் சிவ சமய பத்தியைக்கு ஆரதக் கரும் படியாக தன்னைக் காண்பித்தார். இயித்தமான தும்பங்கள் சர்வேஸ்வரனின் தாயாவ தற்கு கடைசியம் வேண்டியதா க இருக்கிறது.

தேவகன்னிக்கு பன்னிரண்டு வருது நடக்கும் போது அவள் இருத்தாயா சாய்பொயிற்றாளென்று சம்மனக்கள்

அறிவித் தார்கள். சர்வேஸ்வரன் சம்மனக்கள் அவளைத் துக்கிக் கொண்டு போகவும் மற்றோர் சம்மனக் அவள் சாய்மாய் மற்றக் கன்னிகளுடன் குக்கவும் கட்டளைவிட்டார். தேவகன்னி விவாதிப்பட்ட தன் தாயிடம் சென்று அவளுக்கு ஆரதக் கரும் வித்து கடைசி யாய் அவளை உட்பு முத்தமிட்டு ஆரீர்வாதக் கேட்டார். தாயார் தன் குயாத்தி மெரியாவுக்குத் தாயாயா னென்று கண்டிக்கும் அவளுக்குச் சொன்னதில்லை. ஆனால் குடுப்பொறுதி கள் உத்தரவுப்படி ஓர் மாற்றை தெரிந்து கொள்ளாமல் தேவதாயத்தை விடக்கூடாது என்றும், பூசாபோத்தி ரத்தில் தாயிதின் கமிசுத்திக்கு உரித்தவ னென்று கவியாணம் செய்து கொள்ளச் சர்வேஸ்வரனுக்குச் சித்தமாளாகின்று கொள்ளாமென்றும், இருக்கிற ஒரு பொருட்டினை ஏழைகளுக்குப் பங்கிடு கொடுப்பதுடன், தேவகுமாரனின் ஏழ கையை இடை விடாமல் கேட்ட வேண்டு மென்றும் சொன்னார். அர்சு அர்சை மான் இருதயம் மிகவும் துயமமயானது தமது பரிசுத்த மனைவிட கொஞ்ச உயர்வுள்ளவள். பாத்த முற்றும், சிவியு போன்ற வேண்டிதும் உண்டாவல், அவள் எப்பொழுதும் ஒரே சீராக இருப்பார். தும்பத்தாடு வருடம்வாழ் தார். இருபத்து நானாம் வயதில் துயாக்கிணென்பவரை மணமுடித்தார் இருபது வருடம் பின்மணமியாமல் இருந்த தாதித்து நானாம் வயதில் திவ் விசு கன்னியை பெற்றார். பன் முன்று வருடம் தமது மகனெடும் ஒன்பது வருடம் தமது மகளை மடத் திவ் விட்டும் ஆக பன்னிரண்டு வருடம் வாழ்த்தார்.

(வாரும்)

பேராயர்

சம்பக்க தொட்டி
வேண்டாம்'' பழக்கியலுக்கு சொல் றிறது. ''உங்கள் அரசியல் செயலாக்கை தவறாய் பாவிக்கவேண்டாம்.'' அதி காசிக்கிட்டுச் சொல்கிறது ''உங்கள் அடு காரத்தை தவறாய் பாவிக்கவேன் டாம்'' இராணுவ வீரர்களுக்குச் சொல் றிறது. ''உங்கள் ஆயுதங்களைத் தவறா ய் பாவிக்கவேண்டாம்.'' நித்திரவதை புரினோருக்குச் சொல்கிறது. ''உயரதக் வேண்டாம், நீங்கள் தவறு செய்கிறீர் கள். நாக ஆட்சினை உயலிக் கொண்டு வர நீங்கள் உயழ்க்கிறீர்கள்.'' எனை எதிர் தொட்டி.
ஆயுள் எந்த மட்டும் இறை கட்டத் திவ் படி தாள் அப்ப செய்வாருக்காக சாந்து வாழ்வைக் கொடுக்க வேண்டும்.

எவ்வா எல் சம்படொர் மக்களுக்குமையும் என்னையுக்கொணை செய்ய அச்சுறுத்து வேருக்காகவும், எல் சம்படொரீய் கவிரிய்புக்காகவும், தீடுக்காகவும் எனது இரத்தத்தைக்காணிக்கையாக்குறேன் இறுதி அஞ்சலி;
பேராயர் நெமெநெ படுகொணம் செயல்படலாம் என எல் சம்படொரீய் துயர்க்கள், குருக்கள் அந்ரிய போதிலும் அவரது மரணம் செய்தி அவர்களுக்கு அதிக அதிர்ச்சியைத் தரவில்லை. இவ்வா யுக்கு விசுவாசமாகவும், தும்பப்பதும் மாதம்க்குத்து இடச்சொகையும் இருந்த அவரது முடிய, இறந்த தகீர் வேறாக இருந்திருக்க முடியாத என அவர்களுது கறிகளை கூறுகிறது.
எல் சம்படொரீய் மூகைமுடுக்குகள் அவனைத்தியுமிருந்து எண்பதாயிரத்துக் கும் அநிகையாளர் இறுதி அஞ்சலிக்காக

ஒன்று கடினார்கள். தங்கள் அன்பார்த்த தமையனுக்காக கன்னிர் கடித்தார்கள். கொத்தார்கள் நம்ம்க்கையொடுதிருமீ னாநச் சொன்றார்கள் அவர்எனது அந் சம்படொரீய் சிவகரீகை;
என்னாத தன் பக்கி களைஎயும் எதிர் தொக்குவோம்.
எனது ஆய் அழைக்கின்றார்.
தொடர்ந்து போராட நடப்போம்.
மிசு பெரிய மனித னாட்சி இரத்தம் சொல்கிறார்.
அவ் எல் சம்படொரீய் நம்ம்க்கை பேராயர் ஒண்கர் நெமெநெ, என்து கணம் புனிதி.
Print : Amal printers, Jaffna.
Published by PAX CHRISTI,
St JOSEPHS ASHRAM,
102, Main st, Jaffna.